

WDG第五届中国(郑州)国际街舞大赛分赛月底拉开战幕

本报讯(记者左丽慧)记者昨日获悉,由中国舞蹈家协会、郑州市委宣传部、郑州市金水区人民政府联合指导的2017年“美丽郑州·炫舞世界”WDG第五届中国(郑州)国际街舞大赛,将于4月30日在甘肃省兰州市九七国际影城拉开战幕。

分赛区活动从4月30日到7月底结束,总决赛将于8月6日至9日在河南省郑州市金水区省体育馆举行。根据第四届的数据统计,本届大赛预计参赛选手总数将达到50000余人,现场观众预计达到50万余人,通过各媒体、网络等渠道关注本赛事的人数达到两亿人次。奖项设置方面,在去年的基础上今年组委会将增加对街舞项目的奖励,并增设舞蹈创意创新奖、优秀组织奖等。

据了解,本届街舞大赛分赛区由去年的12个增加至今年的16个,甘肃兰州作为分赛区第一站。其余的15个分赛区包括辽宁、黑龙江、内蒙古、青海、陕西、重庆、贵州、云南、广西、广东、福建、浙江、安徽、江苏,选手可根据不同赛区比赛时间自由选择报名参赛。如果说往届分赛区以内地为主,今年则主要以沿江、沿海、沿海为主。截至目前,WDG中国(郑州)国际街舞大赛已经在全国26个省市区举办了分赛区。其目的是扩大宣传范围,更是提升WDG这一品牌在全国的影响力。

为进一步拉长产业链条,优化资源配置,提升赛事品质,完善品牌市场化运作模式,大赛举办期间仍将在郑州举办中国舞蹈家协会街舞委员会第四届年会、Hiphop文化产业博览会、街舞文化产业发展论坛等一系列以街舞文化为核心,以提升城市文化品位为主旨,以打造良好平台、助推经济社会发展为目标的街舞文化交流活动。

《大头儿子和小头爸爸之予曼星球》儿童舞台剧5月郑州上演

本报讯(记者左丽慧)记者昨日获悉,5月20日、21日,大型儿童经典舞台剧《大头儿子和小头爸爸之予曼星球》将在郑州群艺宫连演4场,随后在河南各地市进行巡演。

大头爸爸决定把陪伴自己童年的睡前读物《予曼星球的童话》送给大头儿子当生日礼物,当大头儿子打开它的时候,他们的奇幻之旅就此开始。

《大头儿子小头爸爸》作为深受孩子们喜爱的儿童故事,为孩子解读了生活中的乐趣和真理,是中国亲子家庭文化的代表之一,其作品点击量突破60亿,堪称27年来国家级经典之作。

此次上演的《大头儿子小头爸爸之予曼星球》的故事中,大头儿子又闯祸了,这次小头爸爸对他说的道理他一句也听不进去,小

郑州小姑娘为“公益”献声

本报讯(记者杨丽萍文/图)咱郑州有这样一位小姑娘,虽然年仅9岁,但却凭借一首“神曲”《为何我的童年不一样》“声动全国”。16日下午,她完成了开一场原创公益歌友会的梦想,央视《音乐优等生》的导师徐子崴倾情助阵,与她合作演唱了一首《中国范儿》,这个郑州小姑娘,叫做匡桐菲。

接下来《世界,我的主场》《梦见天鹅湖》《我的天空》也是首首动听,让观众感叹小年纪,唱功如此了得。

别看她年纪小,但她获得的荣誉可不少。自从2015年获得第七届校园明星才艺展示全国总冠军后,便一发不可收拾,先后在央视《音乐快递》《回声嘹亮》栏目、浙江卫视《唱响好儿歌》栏目担任小嘉宾,并在今年1月的央视《音乐优等生》中荣获优秀小选手的称号。今年4月,匡桐菲参与创作的原声音乐专辑“爱·分享”在全国发行,8首歌曲中最让大家熟知的是抗霾神曲《为何我的童年不一样》。

活动现场,匡桐菲讲述了这次公益原创歌友会的缘起。一年前,匡桐菲在演出的时候,遇见了一位被烧伤的女孩斐斐,看到这个全身烧伤面积达90%的同龄女孩,匡桐菲泪如雨下,她私下要了女孩联系方式,在日常生活和学习中无私地给予帮助。从那以后,匡桐菲就经常去儿童福利院做一些公益演出,用歌声为那里的孩子们送去欢乐。

活动当天,匡桐菲以一首轻松欢快的《棉花糖》作为见面礼,



在接受采访时,匡桐菲告诉记者自己的首张原创专辑所得的收入将会用于公益事业,并感恩所有为这次歌友会付出辛勤工作的朋友,她说:“感恩多年来一直关心和支她音乐梦想的父母,正是因为有大家的支持,我才能在原创音乐的道路上不畏艰辛,迎难而上。”

英国足球讲师郑州校园传授新理念

本报讯(记者刘超峰文/图)日前,丰庆路小学迎来两位“尊贵”的洋教练,英国足球体育商业学院(UCFB)足球教练员讲师凯文·布雷布鲁克和詹姆斯·奥维斯带着他们的足球理论和实践,给丰庆路小学的30名孩子上了一堂精彩的足球公开课。这次两位讲师的到来,让我市的小学生零距离接受了来自世界足球强国的先进足球理念。

游戏的方,让学生乐学、活学,主动融入足球,激发了学生练习足球的热情,让学生体会到“快乐足球”的训练理念,为校园足球的发展增添了助力。在足球公开课上,凯文·布雷布鲁克讲师和詹姆斯·奥维斯讲师与丰庆路小学的体育教师进行了交流。各自了解当前在学校层面足球活动的开展情况,凯文·布雷布鲁克讲师对我市小学校的足球开展给予很高的评价。

WTA郑州公开赛正选赛昨开打 “种子”亮相轻松过头关



彭帅在比赛中

彭帅:希望打到东京奥运会

去年在中原网球训练基地管理中心举行的ITF赛事上,伤愈复出不久的彭帅便选择来此参赛,一边寻找状态,一边备战里约奥运会。如今近一年过去了,彭帅与中原网球中心再续“前缘”,不同的是,这一次来此参赛的她已经拥有了WTA第40位的排名,成为2017年郑州女子网球公开赛的头号种子选手,中原网球中心举办的赛事也由原来的ITF级升级为WTA级。

但排名飙升的背后则是满满的赛程表。“我在手术前也没有打过这么多比赛,今年在排名前100的选手中,我参赛场数是最多的。”这让彭帅感觉是时候休息一下自己的“老腰”了。于是有了她今后“将放弃双打比赛”的传闻,发布会上彭帅对此予以澄清,“不是放弃双打,而是要适量。尤其现在进入土地赛季,跑动会更多,后面还要参加全运会,所以参赛计划会有调整。”她表示,今年会更加专注单打,“大满贯双打可能还会参加。至于搭档,目前还没确定,顺其自然吧。”

昨天赛后的新闻发布会上,获胜后心情大好的彭帅,开心地告诉记者分享她的赛后感想和心路历程,“我跟今天这个日本选手只在迈阿密双打比赛中碰过面,单打比赛还没交过手。刚开始打比赛的时候还是稍微有些紧张的,毕竟结束迈阿密比赛后已经有半个月没打比赛了。不过前三局比赛过后,自己逐渐找到了感觉,在抓分球方面处理得不错,最终获胜也在意料之中。”

天津全运会将是彭帅参加的第五届全运会,作为东道主选手,当然希望在家门口取得佳绩。对此,彭帅动情地说:“天津全运会是我最后一届全运会了,我一定会尽力打好比赛,争取为自己的全运会生涯画上一个圆满的句号。”

在2015年接受了腰椎手术后,经过漫长康复的彭帅,从复出至今,已将自己的WTA单打排名提升了600多位,目前排名第40位。对于这种“火箭般”的提升,彭帅承认自己和团队事先都没有想到,“感觉有些太快了!之前想单打回到七八十名。”

本报记者 陈凯

本报(记者陈凯文李焱图)昨日,2017“碧源杯”郑州女子网球公开赛在中原网球训练基地管理中心展开正选赛首轮争夺,包括赛会头号种子彭帅、二号种子王蔷等在内的种子选手均战胜各自对手,轻松闯过首轮。

赛会二号种子王蔷亮相中央球场,迎战去年比赛中曾经战胜过的日本选手桑田宽子。面对整体实力偏弱的对手,从一发成功率到破发成功率,从Ace球到多拍球,王蔷全面占优,仅用时59分钟,便以两个6:1速胜。

王蔷比赛结束后,赛会头号种子彭帅披挂上阵,彭帅今年状态不错,排名已经重返世界前40,她的对手是日本双打好手、单打排名第227位的青山修子。面对实力与自己相差甚远的对手,彭帅从比赛一开始便牢牢占据主动权,最终以两个相同的6:1轻松对手,轻松闯过首轮。

其他场次的比赛,三号种子段莹莹2:0击败预选赛晋级选手皮里乌;八号种子刘方舟2:0淘汰预选赛晋级选手汪天彩;徐一番0:2不敌来自希腊的瓦勒蒂尼;持外卡参赛河南本土选手唐好辰受腰伤影响0:2负于杨钊焯;四号种子日比野菜绪2:0完胜同胞大前绫希子;穆积妮莉2:0战胜从预选赛突围的小将郭涵。

双打比赛首轮也先赛两场,郑赛赛/刘畅1:2惜败于罗迪奥诺娃/萨维内赫;卡科/格鲁什科2:1险胜鲁晶晶/叶秋语。

今天,郑州公开赛正选赛将继续首轮比赛争夺,五号种子郑赛赛与最佳境的德比战将于12点在中央球场展开;中国美女朱琳随后出场,对手是六号种子奈良久留美;双打头号种子徐一番/青山修子压轴出场,她们将迎战孙旭柳/王妍。此外韩馨蕴与迪亚斯、刘畅与罗迪奥诺娃、康佳琪与莎莉波娃等多场焦点大战同样将登场亮相。

王蔷:实力比颜值更重要



经过前一天一场春雨的洗礼,明媚的阳光再次回归中原大地。虽然天气有些炎热,但偶尔吹过的微风还是令人心旷神怡。昨日,WTA郑州公开赛迎来了正选赛首轮的争夺。赛会二号种子王蔷亮相中央球场,仅用时59分钟便轻松晋级下一轮。

赛后新闻发布会上,王蔷对于自己的轻松过关早已胸有成竹,“我们去年的时候交过手,对于她的特点我还是比较了解的。今天能够轻松取胜,是在正手和接发球方面做得比较好。”

近些年来王蔷取得了突飞猛进的进步,对此,王蔷说:“我之所以能进步这么快在于近些年来我的体能进步很大,这要感谢我的体能教练。另外也要感谢我的教练对于我的指导。”

靓丽的外表、修长的身材,王蔷被广大球迷热情地称之为“中国莎娃”,她的写真有上百万的点击量。“很感谢球迷对我的喜爱,只要大家喜欢,称呼我“中国莎娃”没问题。”王蔷笑着说。不过王蔷更希望大家因为实力而记住她,“实力一定比颜值重要,毕竟我参加的是竞技比赛,具备实力的球员才会被大家记住。我更希望大家关注我的实力,因为我的实力而记住我,喜欢我。我要做一名实力派而非偶像派。”

王蔷现世界排名第68位,谈及今年的小目标,这位颜值与实力兼备的“中国莎娃”坚定地说:“希望我在今后的比赛中越打越好,力争在今年年底打进前30名。”

本报记者 陈凯文 李焱图

全国游泳冠军赛昨落幕

河南泳军28人拿到全运会决赛门票

本报(记者陈凯)2017年全国游泳冠军赛暨第13届全运会游泳预赛,昨晚在青岛落幕。在收官之战中,我省与海军队联合培养的名将索冉发挥出色,勇夺本次比赛女子50米蛙泳项目的金牌。最终,河南泳军在本次比赛中摘得1金2银1铜,同时还有28名运动员拿到了天津全运会决赛阶段的门票,创下河南泳军参加全运会决赛人数之最。

的预选赛。由于本次比赛的重要性,因此各支参赛队尽遣精兵强将参赛,孙杨、傅园慧等中国泳坛明星选手尽皆亮相赛场,河南泳军则派出31名运动员参赛。不过遗憾的是,我省与海军队联合培养的泳坛明星宁泽涛并没有报名参赛。

的成绩又摘得一枚银牌。随后,河南队还获得了男子4×200米自由泳接力的铜牌;昨晚本次比赛收官之战,河南“泳军”终于“见金”——我省与海军队联合培养的名将索冉凭借出色发挥,一举获得女子50米蛙泳的金牌。同时,根据相关竞赛规程以及全运会决赛参赛标准,河南“泳军”共有28人获得了天津全运会决赛阶段的门票。

第三个比赛日,河南游泳队中参加里约奥运会的选手张馨予发挥出色,以1分08秒05的成绩夺得本次比赛女子100米蛙泳的银牌,为河南队拿下了本次比赛的首枚奖牌;14日晚进行的女子200米蝶泳决赛,我省选手李爽以2分09秒58

第三个比赛日,河南游泳队中参加里约奥运会的选手张馨予发挥出色,以1分08秒05的成绩夺得本次比赛女子100米蛙泳的银牌,为河南队拿下了本次比赛的首枚奖牌;14日晚进行的女子200米蝶泳决赛,我省选手李爽以2分09秒58

6月份,天津全运会游泳项目的第二次预赛即将开始,届时河南泳军将继续向更多决赛“门票”发起冲击。

山娃足球团队走进新郑小学献爱心

本报讯(记者刘超峰文/图)昨日,河南功勋教练王随生和他的山娃足球公益团队携手河南球迷大联盟再度出征,走进新郑市辛店镇革命老区同源完全小学,为孩子们捐赠足球、文具等体育用品,并为该校小学生奉献一堂生动的足球实践课。

捐赠仪式之后,前建业队队员刘翔等足球专业队员现场授课,向孩子们传授外脚背带球、脚弓传球等基础技术,并组织孩子们进行了一场小场地比赛。虽然踢球的动作还显生疏,但对足球的新奇、踢球的快乐还是清晰地写在每个孩子天真的面孔上。

据了解,目前王随生和他的公益团队足迹已经遍布辉县、济源、延津、驻马店、鹤壁、汝阳、卢氏、信阳、登封等省内各地的64所乡村学校,期间也不断有社会各界爱心人士,让“山娃足球”公益活动的火种薪火相传。



以成败论英雄

——中超联赛第五轮综述

昨日,中超联赛结束第五轮的全面争夺,在最后一场比赛中,客场作战的广州富力势如破竹以4:1大胜辽宁开新,积13分如愿坐上联赛头把交椅。如今,中超的饭碗真的不好端,其残酷性让每位主帅感到危机,去年奇迹为长春亚泰保级成功的韩籍主帅李章洙本轮主场2:3负于申花之后,无奈交出了帅印,成为本赛季中超第一位“下课”的主教练。

负于申花后,亚泰足球俱乐部董事长刘玉明与韩国铁帅进行了深入交流,鉴于李章洙目前压力太大、成绩难以突破的情况,俱乐部希望李章洙能够“休息”调整,决定让球队的技术顾问陈金出任代理主帅,带领球队征战接下来的联赛。以成败论英雄,无论过往是多大的功臣,成绩不佳只有接受“下课”的命运。

经历了上赛季惊险保级之后,鲁能本赛季的表现确实有非常大的提升,目前的排名无疑是对他们付出的最佳回馈。纵观联赛前五轮的出色表现,足够让鲁能上下及球迷们感到兴奋。京鲁大战,火药味依旧十足,鲁能能和国安各踢半场好球。最终凭借吴兴涵在上半场第38分钟的进球,主场作战的鲁能以1:0取得比赛胜利,延续着相当不错的开局。

尽管赛前表示要从近况不佳的恒大队身上抢分,但面对中超多年的霸主,拼尽全力的泰达队还是暴露出自身的差距,0:3输球也在情理之中。主场再次惨败给恒大队,说明泰达队需要提升的环节还有很多,在中超霸主面前,泰达队这种差距自然暴露得更为明显。正因为如此,老帕赛后也是多次表达了“需要耐心”的态度。

上海上港兵临城下大有碾轧而过之势,但在主场2.4万名球迷激情的呐喊声中,天津权健将士们打出了一场堪称经典的“海体保卫战”,依靠帕托的中超处子球,1:1硬生生地拖住了对手前进的脚步。

延边富德坐镇主场迎战河北华夏幸福。阿洛伊西奥率先为华夏幸福打破僵局,随后延边外援金承大扳平比分,打入球队本赛季的首粒进球,金承大在终场前错失门前绝杀良机,最终双方1:1战平。延边富德五轮不胜,仅仅取得一粒进球。新赛季两支吉林东北军成了不折不扣的倒霉蛋。

本报记者 刘超峰